

# 游历韩国港口城市 感受它们的浪漫与诗意

韩国,如今已经是深受中国游客喜爱的旅游目的地。但是它让大多数人印象深刻的,可能是在繁华的首尔之中,可以在免税店、明洞、东大门等地敞开钱包的购物体验。归国后,却是在寻思着什么时候再去韩国时,希望避开繁杂,有一次不一样的感受。笔者有幸,从韩国仁川市到济州岛再到全罗南道的光阳、丽水,展开了一段属于港口城市的旅程,倒是跟邮轮停靠的线路相仿。

仁川：不再是匆匆的注脚

仁川，韩国的第二大港口，毗邻首尔，被誉为韩国的海上门户，第三大城市。

仁川中华街，是韩国第一条中华街，也就是常说的唐人街，据说也是唯一的，就位于仁川市的北城洞。这里满街的餐饮和商店的招牌都带着鲜明的山东特色，是一个味道十足的山东血统唐人街。街上最著名的还是绘有刘备、关羽、张飞像的长达150米的《三国志》壁画。

另外，距离中华街不远，就是新浦文化街区，拥有诸多著名品牌卖场和符合年轻人口味的咖啡店及餐厅聚集，是年轻人喜爱聚集的街道。同时新浦传统市场是当地最著名的传统小吃汇聚地，为了买一份美味炸鸡块，从首尔赶来的吃货，排队等候一两小时是常有的。而著名韩剧《浪漫满屋》，这一经典浪漫的爱情故事就取景于距离仁川港西北方向18km处的一个小岛，如诗如画的矢岛。就因为有独特的旅游资源，仁川也越来越受国际邮轮的欢迎，旅游线路也在不断增加。

## 全罗南:新美景入眼帘

位于朝鲜半岛西南部的全罗南道，隔海西望中国，东南临日本，位于东北亚中心及欧陆大陆起点。但是它的旅游资源相对来说，在中国的知名度还不高。这里现

代城市美景和田园风光兼具，又是韩国重要港口的所在地，近年大受游客喜爱。

不了解全罗南道，但是你可能听说过丽水。港口城市丽水于2012年成功举办了以海洋为主题的世界博览会，它就是全罗南道的城市。这一海滨小城，碧蓝碧蓝的海水清澈见底，不时还能发现有水母在游动。现在丽水世博虽已落幕，园区也没有上海世博会的宏大，但是保留下来的均是精华，中央走廊的LED天幕“数码画廊”创造了吉尼斯纪录；76米高的“天塔风琴”是园区的最高建筑，登顶后可将整个园区和南海岸边的美丽风光尽收眼底；至于晚上BigO的利用水雾、激光、火焰等演绎出美轮美奂的多媒体特效，显得格外精致和创意，让人叫绝。

丽水旁边的光阳市，是一个年轻的海滨城市，知道的游客不多，但也有着绝美的田园风光，每年初春，山间的梅花盛开，不仅吸引着韩国本地人去赏花拍照，还有不少先知先觉的外国游客慕名而来。

至于顺天市的顺天湾，芦苇滩里，芦苇高可过人，把水面封得严严实实，密不透风。这里是韩国芦苇分布密集的地区，微风拂过，满天的芦苇花飘飞，如大海上浮动的波纹。芦苇滩里不仅到处是芦苇，荻草和蒿草也郁郁葱葱，让白头鹤、白枕鹤、白鹳、黑面琵鹭、打蛔鸟等世界罕见鸟类和各种国家保护鸟类在芦苇丛里栖息着，据说在世界湿地区域中，这里是珍稀鸟类栖息最多的地方。**施平**

## 邮轮旅游消费火爆 宁波现“平价邮轮超市”

近日，笔者从甬城各大旅行社了解到，去邮轮上度假休闲已然成为宁波市民出门旅游的新方式，与去年同期相比，邮轮产品预订量同比翻番，新加坡、中东、台湾、日韩等航线更是人气高涨，邮轮度假日益受到年轻时尚一族和全家欢乐出游者的青睐。

据飞扬旅游邮轮部经理褚盈预测，随着国际各大邮轮公司对亚洲市场的日益重视，纷纷增加亚洲航次运力并不断开辟新航线，预计今年10月至年底，邮轮度假的游客量还将大幅增长出现井喷态势。

飞扬邮轮是宁波唯一的两家国际邮轮公司（意大利歌诗达邮轮公司和美国皇家加勒比邮轮公司）的一级代理，今年举动频频，继9月19日成功包船歌诗达邮轮后，又于11月22日成为我国首艘豪华邮轮“海娜号”的包船商。为进一步拓展邮轮市场，飞扬邮轮更是主推“平价邮轮超市”这一概念，不仅每月推出10余个航次产品，最低价格仅为市场售价的五折，而且每周固定推出1-2个航次的自组团，并赠送宁波至上海往返接送。

徐益霞

带你去看三峡西南美景  
**宁波万豪国际旅行社**  
**推出夕阳红三峡游船项目**

近期，宁波万豪国际旅行社隆重举行了2014年夕阳红三峡包船游秋季的旅游预定活动。据了解，本次推出的“长江三峡包船游”产品的航次时间为2014年9月20日、10月19日、11月7日。

据介绍，2014年全年包乘的长江观光游船，载重3000吨，全船可接待游客500人。游览线路为南京港—池州九华山大佛—九江庐山三叠泉—武汉东湖—荆州古城—宜昌三峡大坝—神农架—巫山神女溪—仙女山—山城重庆/大足石刻。12日，游玩三峡全景之后分别有三条延伸线路：A线峨眉山乐山四日游、B线九寨沟五日游、C线贵阳昆明大理丽江七日游。一次穿越八省，游遍长江两岸以及西南著名景点，延伸线路省去两段大交通费用，游览景点多，安排

合理，非常实惠超值。

很多中老年游客朋友出游最怕的就是赶时间、赶景点、没有洗漱设施、卫生设施不健全，容易身心疲惫。参加宁波万豪国际旅行社夕阳红包船游可以不必担心，本次航线由南京港游船出发，全程乘船游览结束后，换火车卧铺

回，边走边玩，开心舒适。同时，船上还配备了专业的保健医生以及专业的夕阳红导游会提供专业的导游服务，为老年游客朋友旅途安全保驾护航。

万豪国际旅行社表示，本次航线的游览价格为：三等舱六人间，1980元/人/2180元/人；二等舱四人间，2380元/人/2580元/人；一等舱标准间：2980元。其中都包含了济南—南京、重庆—南京来回火车卧铺全程船票，还赠送庐山三叠泉门票、武汉一日游览。

徐益霞